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[+ le trazioni ]

b :=300 mm
h:=300 mm N, =(—400) kN
Aann(["3®l6"]) 40 Yc::1’5
AS — Aarm([ "2@16"]) c:=| 150 mm YS :=1,15
A mm ([ "3016"]) 260
o T 25 MPa fyk := 450 MPa
o :=0, 85 ES :=206 GPa
€4 :=—0,0035 €, :=0,0675
Sc22:'—0,002
Yoo " Lok fyk
fcd::Y—:l4,l7 MPa fyd:: =391, 3 MPa
c s
) Es-s# if |€#|<ssy
O & =
5 (%) sign(s#)-fyd otherwise
f
yd 1
, =2. =0,0173-—
Xmax,stlmato Es -(max(c)—min(C)] m
n:=20
Xmax,stimato
A=
n
(= *ea) [z- o —[ g#] if
& &
o (8#):2 c2 c2
~-f_, if e#<e_,
0 otherwise

[deformazione in ordinata y per curvatura x]

e (x#; y#):=x#-y#

[equilibrio traslazione]

rows {AS]

+ Z Ask.as[s[x;ck—x]]—NEd

k

=

[equilibrio rotazione]

sy

X —h

mm
0

£
—_yd _
== =0,0019

[s#>ch]A(s#§O)

o (e(—x;ym))dy|+
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tO::time(O)

flag:=0
j::O
while flag=0
=741
if j=1
Xa'=:A
J
else
Xa _'Xa . +4
J J—-1
X=X,
J
Part:=1if j=1
10-h
else
l’l'Xneutro ;
J—-1
3 £ (% mm) —4 Ppart
Xn:_solve —=; x; 10 ; p— mm
NNj::f[Xn]

if |NN ,|>o,1N
b

|MSg1::concat("fallita all'iterazione ";numZStr(j))

else
Msgl :=concat ("verificata all'iterazione "; num2str (J))
Mpg =My
J
X =
neutro n
£, EoX0x,
J
4 =X [min(c)—é%]
J
£a X [max(c)—xn]
J
if ¢ <e
c cu
J
Msg2 :="rottura lato calcestruzzo"
flag:=1
else
MsgZ2 :="calcestruzzo integro"
if € > ¢
sl su
J
Msg3:="rottura lato acciaio teso"
flag:=1
else
Msg3 :="acciaio integro"

time(O)—iﬁ:=226,6s

Msgl ="verificata all'iterazione 32"

Msg2 ="rottura lato calcestruzzo"

Msg3 ="acciaio integro"
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Pilastro POL (Diagramma Momenlo-Curavalura)
N, = —400kN
v = 300 mm h = 3 mm

A, ‘mm?] _ (603 402 603
lH]H. IUTTL. [mm] 4[] J.SCI EGD
Re:=30MPa 7. =15  cox1000= -2 =% 1000= 35
fo = 450MPa % =115 £, % 1000 = 67.5  F, = 206GPa

primo snervamento relativo al calcestruzzo
rottura lato calcestruzzzo

(1/1), = 13622 x 10 Frad/mm (177, = 27025 < 10 Prad/mm M, — 04161 kN -m
(1T eter = 16054 3 10 rad/mm  Myepe = 80286 kN -m = 1GR3
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